

## 20-летний горловчанин получил серьезные травмы, упав с 3-х метровой высоты

Горловский Медиа Портал  
04.08.11 11:44

---



Первый день августа молодой парень решил посвятить покраске газовой трубы, однако, потеряв равновесие, упал с лестницы.

Причиной падения стал ненадежно закрепленный в стене кронштейн, на который горловчанин опирался при передвижении.

Несмотря на то, что высота, на которой работал молодой человек, была около 3-х метров, медики диагностировали у него закрытую черепно-мозговую травму, сотрясение мозга, ушиб скулы, а так же ушибы коленного и локтевого суставов.

Пострадавший был госпитализирован в нейрохирургическое отделение горбольницы №2.

**"Горловский Медиа Портал"**